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ATA DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREZ/RN, DA LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA NO DIA 24 

DE MARÇO DE 2026. 

No 24º (vigésimo quarto) dia do mês de março do ano de 2026, precisamente às 

14h20, no Palácio José Ferreira de Carvalho, se reuniram ordinariamente os 

vereadores da Câmara Municipal de Arez, Estado do Rio Grande do Norte, em sua 

sede própria, sito a Praça Getúlio Vargas, 280, Centro, sob a presidência do Exmo. Sr. 

Eclécio Fernandes da Cunha, secretariado pelos vereadores: Kleyber Basílio Chacon, 

1º Secretário, e Kleiber Chacon da Mês, 2º Secretário. Compareceram à sessão os 

seguintes vereadores: Eclécio Fernandes da Cunha, Roosevelt Delano de Menezes 

Alves, Kleyber Basílio Chacon, Kleiber Chacon, Emanuel Justino da Silva Souza, 

Juraci Eufrausino de Santana, Antônio Túlio Matos Chacon e Francisco José de 

Medeiros. Nessa sessão ordinária registrou-se a ausência do Vereador Jone Chacon 

do Nasccimento. Verificada a existência de quórum regimental, o Sr. Presidente 

declarou aberta a sessão legislativa ordinária e agradeceu a presença dos nobres 

parlamentares e do público presente a essa reunião, como também a todos que 

acompanharam a transmissão da reunião através das redes sociais. Na sequência, o 

Sr. Presidente pediu aos nobres parlamentares que registrassem as suas presenças 

no painel eletrônico, e depois pediu ao 1º Secretário, Kleyber Basílio Chacon, que 

fizesse a leitura da ata da 5º sessão ordinária realizada em 18 de março de 2026, 

sendo aprovada por todos. Na pauta do dia foram apresentadas as seguintes 

matérias: Requerimento nº 01/2026, de autoria do Vereador Kleiber Chacon, que 

dispõe sobre a implantação e intensificação da atuação da patrulha Maria da Penha no 

município de Arez/RN; Requerimento nº 02/2026, de autoria do Vereador Kleiber 

Chacon, que dispõe sobre a solicitação da intensificação das rondas escolares no 

município de Arez/RN. Dando inicio à Ordem do Dia, o Sr. Presidente colocou em 

votação os requerimentos propostos pelo Vereador Kleiber Chacon, sendo aprovados 

pela unanimidade dos vereadores. Após a Ordem do Dia, o Sr. Presidente facultou a 

palavra aos colegas parlamentares. O nobre Vereador Emanuel Souza pediu a 

oportunidade e, após cumprimentar a todos, falou sobre uma denúncia que recebeu 

referindo-se à falta de professores para as disciplinas de inglês, arte e ensino religioso 

no EJA. O nobre Vereador cobrou da Secretaria de Educação providências, alegando 

que essa situação poderá resultar em perda de recursos se a meta de ensino não for 

atingida. Disse o vereador que a secretária já tem consciência da situação, mas até o 

momento não tomou nenhuma providência. Na sequência, o Sr. Presidente informou a 

todos sobre a chegada de 117 novas carteiras de identidades. Informou também que o 

serviço de emissão de identidades não irá às comunidades nesta semana, mas se 

restringirá ao atendimento às pessoas da cidade que não têm condições de se 

descolocar até a sede. O Sr. Presidente disse ainda que após o próximo feriado o 

atendimento à emissão de identidades acontecerá na comunidade do Primeiro Rio. 

Com relação à sessão solene que está prevista para acontecer, disse que agendará 
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uma data para a realização desse evento. Na sequência, não havendo mais nada a 

tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. A ata desta sessão 

ordinária será lavrada e, após ter sido lida e aprovada, será assinada pelo Sr. 

Presidente, Eclécio Fernandes da Cunha, e pelos Vereadores: Kleyber Basílio Chacon 

e Kleiber Chacon, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora, respectivamente. O inteiro 

teor desta reunião foi gravado, passando o arquivo de áudio correspondente a integrar 

o acervo documental desta reunião. 

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Arez/RN, em 24 de março de 2026. 
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